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GRUNDEJERFORENINGEN VALLENSBÆK STRANDLOD 

 

 
REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

i GRUNDEJERFORENINGEN VALLENSBÆK STRANDLOD 
tirsdag den 5. april 2022 kl. 19.00 - 21:30 

på Café Svanen 
Idræts Alle 2, 2625 Vallensbæk 

 
 
 
 
 
Formanden bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
1. Valg af dirigent. 
 

Peter Løgstrup blev valgt til dirigent ved applaus. 
 

Dirigenten kvitterede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

 
2. Valg af stemmetællere. 

 
Punktet blev udsat indtil dette eventuelt måtte blive aktuelt. 
 

3. Bestyrelsens beretning om grundejerforeningens virksomhed.  
 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning og orienterede om maillisten og 
muligheden for opdatering af denne i forhold til nye ejere. Formanden oriente-
rede om foreningens hjemmeside og de oplysninger, der ligger der. 
 
Der var ikke indrapporteret indbrud i perioden, hvilket naturligvis er glædeligt 
og opfordrede samtidig til at orientere naboerne om længere rejser, så vi kan 
holde øje med hinandens ejendomme. 

 
Vejens tilstand blev drøftet. Der har ikke været udfordringer i den seneste peri-
ode. 
 
Formanden orienterede om borgermøde vedrørende strandparken og dialogen 
med denne om beskæring af områderne, som støder op til grundejerforenin-
gens område. 
 
Formanden og Glenn deltog også i borgermøde om kommunalstyrelsens ud-
viklingsplaner for kommunen. Der er udsendt orientering herom til medlem-
merne. 
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Vedrørende mulighederne for fjernvarme, så arbejder fjernvarmeværket med 
en plan for området, hvor man forventer mulighed for etablering af fjernvarme 
inden for en periode på 5 år. 
 
Formanden takkede for initiativerne til de sociale tiltag, herunder fastelavs-
sammenkomst og oplyste, at Anders Boje Larsen overtager at arrangere faste-
lavnsfesten til næste år. 
 
Ole Bertelsen bemærkede vedrørende belægningen på vejen, at det er en god 
idé at køre, når man drejer hjulene på bilen. Ellers kommer der nemt huller i 
asfalten. 
 
Dirigenten konstaterede, at der ikke var bemærkninger eller spørgsmål til be-
retning, hvorfor denne måtte antages at være taget til efterretning. 
 

4. Godkendelse af årsregnskab for 2021 
 

Kassereren gennemgik resultatopgørelsen og balancen i hovedtræk. 
 
Der var ikke spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, som dermed blev 
godkendt. 

 
5. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer. 

 
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 

6. Godkendelse af budget og fastsættelse af kontingent for næste regn-
skabsår.   
 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 400 kr. 

 
Kassereren gennemgik budgettet for 2023. Han oplyste bl.a., at prisen for for-
eningens bankkonto stiger til kr. 2.000 p.a.  
 
Der var ikke spørgsmål eller bemærkninger til budgettet eller forslag til størrel-
sen af kontingentet, som herefter blev godkendt. 
 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen for 2 år og af suppleant for 1 år. 

 

Poster på valg: Næstformand, kasserer og suppleant.  

 

Opstillede kandidater: Nuværende næstformand Martin Jensen, kasserer Mi-

chael Grosen og suppleant Glenn Larsen.  

 

Michael Grosen blev genvalgt som kasserer, Martin Jensen blev genvalgt som næst-

formand og Glenn Larsen blev genvalgt som suppleant – alle ved fredsvalg 
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8. Eventuelt. Herunder kommende arrangementer etc. 
 

Pernille Pedersen nævnte, at der om sommeren typisk plejer at være larm og 
spektakel på området af unge mennesker, som kommer og holder og larmer 
samt sviner. 
 
Andre medlemmer har konstateret tilsvarende oplevelser. 
 
Problemstillingen blev drøftet uden at der blev konkluderet noget desangåen-
de. 
 
Ole Bertelsen gjorde opmærksom på en visionsplan for strandparken. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 

Formand    Dirigent 
 
 
Tamer Topcu   Peter Løgstrup 


